ITALIANO

( Avvertenze generali Esempi di collegamento
o I . Leggere attentamente le istruzioni, prima di Pur rispondendo a due pulsanti di chiamata
n O L iniziare I'installazione ed eseguire gli inter-  diversi, le due abitazioni possono intercomuni-
FBO0854M4A < venti come specificato dal costruttore. care.

S - Linstallazione, la programmazione, la mes- [ Le due abitazioni rispondono a due pulsanti
: sa in servizio e la manutenzione del prodot- i chiamata diversi; I'intercomunicazione & con-
(&} ( to deve essere effettuata solo da personale  cesga tra i soli dispositivi all'interno della stessa

w tecnico qualificato ed opportunamente ad-  gpitazione.

o destrato nel rispetto delle normative vigenti
ivi comprese le osservanze sulla prevenzione  Configurazione melodie I

infortuni.
. Prima di effettuare ogni operazione di pu-

< Bisogna eseguire, in successione, tutte
le fasi di programmazione descritte di se-

B! - ||| | lizia o di manutenzione, togliere I'alimenta-  guito:
zione.
T, - 'apparecchio dovra essere destinato solo  1- Ingresso in Programmazione.
3/4E ' all’'uso per il quale e stato studiato. Premere per 5 volte il pulsante > entro 5 s €.
INT : : - Il costruttore non pud comunque essere  Un breve segnale acustico conferma I'ingresso in
. Ll conlsiderlato reslp_onsabileT per eve'ntualli darjni programmazione.
o/: ] . D ' derlvle_mtl da usi impropri, erronei ed irragio- 2- Programmazione della melodia associata
| | (LS alla chiamata dal posto esterno.
Descrizione Per afcoltare in sequenza le melodie premere il
. ’ “ ‘ Derivato interno citofonico intercomunicante. tPe:eSrtOs;gbnare 2 melodia ed uscire dalla pro-
o
o - . . . . .
= Funzione di morsetti e ponticello grammazione premere i tasto > @.
M iera M Per selezionare la melodia e proseguire con la pro-
mm  Morsettiera M1 grammazione premere il tasto €= @.
Pec PEC @5 o B | Ingresso linea BUS 3- Programmazione della melodia associata
VAS/101 6120 Neemc beep ) 'Y alla chiamata dal pianerottolo.
”"D L ol* ° - _ | Chiamata pianerottolo Per ascoltare in sequenza le melodie premere il
o] ol L]
Il Z T tasto « @.
i o= ) ¥ . Per selezionare la melodia ed uscire dalla pro-
e Ponticello selettore (INT) rammazione premere il tasto > @
(SEE Permette di creare due gruppi intercomunicanti ger selezionarepla melodia e prosegui.re con la pro-
PEC PEC distintl. . R grammazione premere il tasto €= @.
i S o Sui derivati del primo gruppo inserire il jumper ) ) o
C E ; 5o els INT nella posizione “1/2”, sui derivati del secon- 4~ Programmazione del numero di squilli di
e do gruppo, inserire il jumper INT nella posizione chlamata}. . ,
E o NS “3/4" [ E. Premere il tasto < @ tante volte quanti sono
\_5 12 3l 12 34 gli squilli desiderati (da 1 a 6 squilli). Dopo 3
- 58 Dati tecnici secondi dall’ultima pressione del tasto verra ri-
) : prodotta la chiamata selezionata per il numero
s B Tipo : PEC di squilli prescelto.
+1g] Sy Assorbimento massimo (mA) 80 Per uscire dalla programmazione premere il ta-
ligjsour | & Assorbimento in stand-by (mA) <1 sto D @.
— " ] Assorbimento singolo LED (mA) 1
s | , Temperatura di stoccaggio (°C) -25++70 = Perla prOgramma;ione della c_hiamatq,
F@ O ”ZE (8- el vedere la documentazione dei posti esterni.
= 3/4 .
Installazione
O©O INT 1/2 1/2 , ) , , Il prodotto & conforme alle direttive di riferimento vi-
@) E O E . Premere il pulsante (D; sganciare il supporto gentl
@« |3/4 & |3/4 . P '
ofQe| INT O(@O INT dal, dlsms,'tlvo facendolo scorrere ®', Dismissione e smaltimento. Non disperdere
@ B = ' LTJ LTJ ) (’lelst?are ||tSUp|F|30rt0 altla SC?It'Ola dda 'Tcaslio 0 nell'ambiente 'imballaggio e il dispositivo alla fine del
. — iretamente alla parete, utllizzando 1€ VIt N giclo di vita, ma smaltirli seguendo le norme vigenti nel
' dotazione X evitando il serraggio eccessivo  paese di utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili
B
INTERCOM 3/4 D & ' delle viti. riportano simbolo e sigla del materiale.
G , | DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MA-
Installare il dispositivo ad un’altezza adegua- NUALE SONO DA RITENERS! SUSCETTIRBILI DI MO-
VN AME SR, o ta all'utente. | - DIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO
31030 - Dosson di Casier - Esequire i collegamenti e agganciare il dispo- DI PREAWISO. LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE
Treviso - ltaly sitivo al supporto [ B1. INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.
. Per sganciare I'apparecchio dal supporto pre-
CAME.COM mere il pulsante e sollevare il dispositivo B.
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General Precautions

- Read the instructions carefully before begin-
ning the installation and carry out the actions
as specified by the manufacturer.

. The installation, programming, commission-
ing and maintenance of the product must be
carried out only by qualified technical person-
nel, correctly trained with regard to respecting
the regulations in force, including the imple-
mentation of accident prevention measures.

- Before carrying out any cleaning or mainte-
nance operation, disconnect the power supply.
. The equipment must be destined only for the
use for which it was designed.

. The manufacturer declines all liability for any
damage as a result of improper, incorrect or
unreasonable use.

Description
Intercom internal audio receiver.

Function of terminals and link
Terminal board M1

"B | BUS line input

j| Doorbell

Selector link (INT)

Allows two separate intercommunicating groups
to be created.

Insert the INT jumper in the “1/2” position on
the receivers of the first group. Insert the INT
jumper in the “3/4” position on the receivers of
the second group & 1.

Technical data

Type PEC
Maximum consumption (mA) 80
Consumption in stand-by mode

<1
(MA)
Single LED consumption (mA) 1
Storage temperature (°C) -25 + +70

Installation

« Press button @; unhook the support from the
device by sliding it down @.

. Fasten the support to the recessed box or di-
rectly to the wall, using the screws provided EJ
taking care not to tighten the screws too much.

Install the device at a suitable height for the
user.

. Make the connections and fit the device onto
the support [ B1.

. To unfasten the unit from the support press the
button and lift the device E.

Connection examples

Although responding to two different call
buttons, the two homes can intercommunicate.
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The two homes respond to two different call
buttons; intercom is allowed only between the
devices inside the same home.

Setting melodies Il

= All the programming stages described
below must be carried out in sequence:

1- Going into Programming.

Press button < 5 times in 5 secs @.

A short beep confirms that you have entered
programming mode.

2- Programming the melody associated with
a call from the entry panel.
To listen to the melodies in sequence, press key

To select the melody and exit programming,
press key 2 @.

To select the melody and continue with pro-
gramming, press key e= @.

3- Programming the melody associated with
a call from the front door.

To listen to the melodies in sequence, press key
5 )

To select the melody and exit programming,
press key 2 @.

To select the melody and continue with pro-
gramming, press key €= @.

4- Programming the number of rings for the
call.

Press key « @ as many times as you want it to
ring (from 1 to 6 rings). Three seconds after the
last press of the key the call selected for the
chosen number of rings will be played back.

To exit programming, press key > @.

= See the entry panel documentation for
call programming.

FE - This device complies with Part 15 of the FCC
Rules. Operation is subject to the following two condi-
tions: (1) this device may not cause harmful interfer-
ence and (2) this device must accept any interference
received, including interference that may cause unde-
sired operation.

This product complies with the relevant directives in
force.

Decommissioning and disposal. Dispose of the
packaging and the device at the end of its life cycle
responsibly, in compliance with the laws in force in
the country where the product is used. The recyclable
components are marked with a symbol and the mate-
rial's ID marker.

THE DATA AND INFORMATION SHOWN IN THIS MANU-
AL ARE TO BE CONSIDERED AS SUBJECT TO CHANGE
AT ANY TIME AND WITHOUT THE NEED FOR ANY AD-
VANCE WARNING. MEASUREMENTS, UNLESS OTHER-
WISE INDICATED, ARE IN MILLIMETRES.

Instructions générales

. Lire attentivement les instructions avant de
commencer l'installation et effectuer les inter-
ventions comme indiqué par le fabricant.

. L'installation, la programmation, la mise en
service et I'entretien du produit ne doivent étre
effectués que par un personnel technique qua-
lifié et convenablement formé, conformément
aux normes légales en vigueur, y compris les
dispositions concernant la prévention des ac-
cidents.

. Avant toute opération de nettoyage ou d'en-
tretien, veuillez mettre le dispositif hors ten-
sion.

- L'appareil doit étre uniquement utilisé dans
le but pour lequel il a été congu.

. Le fabricant ne peut toutefois étre tenu pour
responsable des éventuels dommages qui nai-
traient d'une utilisation erronée ou déraison-
nable.

Description
Poste interne d'interphonie intercommunicant.

F.onction des bornes et cavalier
F

Bornier M1
E Entrée ligne BUS

z| Appel palier

Cavalier sélecteur (INT)

Permet de créer deux groupes intercommuni-
cants distincts.

Sur les postes internes du premier groupe, pla-
cer le cavalier INT sur la position « 1/2 » ; sur
les postes internes du deuxieme groupe, placer
le cavalier INT sur la position INT « 3/4 » & .

Données techniques

Type PEC
Absorption maximum (mA) 80
Courant absorbé en veille (mA) <1
Courant absorbé par LED (mA) 1
Température de stockage (°C)  -25 + +70

Installation

- Appuyer sur le bouton @ ; décrocher le sup-
port du dispositif en le faisant glisser @.

. Fixer le support au boitier a encastrer ou direc-
tement sur le mur a I'aide des vis fournies B en
gvitant un serrage excessif des vis.

Installer le dispositif a une hauteur adaptée a
|'utilisateur.

. Effectuer les branchements et accrocher le
dispositif au support [ B.

. Pour décrocher I'appareil du support, appuyer
sur le bouton et soulever le dispositif .

Exemples de branchement

Les deux habitations peuvent intercommuni-
quer tout en répondant a deux boutons d'appel
différents.

B Les deux habitations répondent a deux
boutons d'appel différents ; I'intercommunica-
tion n'est permise qu'entre les dispositifs de la
méme habitation.

Configuration des mélodies i

= Effectuer, 'une aprés l'autre, toutes les
phases de programmation décrites ci-apres :

1- Entrée en mode programmation.

Appuyer 5 fois sur le bouton v en 5 s @.

Un signal sonore bref confirme I'entrée en mode
programmation.

2- Programmation de la mélodie associée a
I'appel provenant du poste externe.

Pour écouter les mélodies I'une apres I'autre,
appuyer sur la touche « @.

Pour sélectionner la mélodie et sortir de la pro-
grammation, appuyer sur la touche 2 @.

Pour sélectionner la mélodie et poursuivre la
programmation, appuyer sur la touche e= @.

3- Programmation de la mélodie associée a
I’appel provenant du palier.

Pour écouter les mélodies I'une apres 'autre,
appuyer sur la touche < @.

Pour sélectionner la mélodie et sortir de la pro-
grammation, appuyer sur la touche < @.

Pour sélectionner la mélodie et poursuivre la
programmation, appuyer sur la touche €= @.

4- Programmation du nombre de sonneries
de I'appel.

Appuyer sur la touche < @ autant de fois que
le nombre de sonneries souhaité (de 1 a 6
sonneries). Au bout de 3 secondes a compter
du dernier enfoncement de la touche, I'appel
sélectionné sera reproduit selon le nombre de
sonneries choisi.

Pour sortir du menu de programmation, appuyer
sur la touche © @.

< Pour la programmation de I’appel, voir la
documentation des postes externes.

Le produit est conforme aux directives de référence
en vigueur.

Démantélement et élimination. Ne pas jeter les em-
ballages et I'appareil dans la nature a la fin du cycle
de vie, mais veuillez les éliminer conformément a la
réglementation en vigueur dans le Pays d'utilisation du
produit. Les composants recyclables portent le sym-
bole et le sigle du matériau.

LES DONNEES ET INFORMATIONS DE CE MANUEL
SONT CONSIDEREES COMME SUSCEPTIBLES DE MO-
DIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS PREAVIS. LES
MESURES, SAUF AUTRES INDICATIONS, SONT EXPRI-
MEES EN MILLIMETRES.

06wue npeaynpexaeHuns
- lepen Hayanom paboT Mo YCTAHOBKE BHU-
MaTEIbHO 03HAKOMBTECh C WHCTPYKLMSMU 1
BbIMOJIHUTE YCTAHOBKY COMNACHO PEKOMEHAa-
LSIM MPON3BOANTENS.
. YCTAHOBKA, MpOrpamMmypoBaHne, BBOA B
JKcnayaTauuMio 1 0BCyXMUBaHWe MPOAYKTa
JOMKHbI BbINOMHATLCS TOMbKO KBANNMULMPO-
BaHHbIM 11 CMELMaNnbHO 00yYeHHbIM NepcoHa-
JIOM C COBNIOIEHNEM AENCTBYIOLLMX CTAHAap-
TOB, BK/IOYas TpebOBaHWS N0 OXpaHe Tpyaa
TeXHUKe 6e30MacHOCTMW.
. [lepe 0YMCTKON WA TEXHUYECKM 0OCITY-
XKUBAHWEM ClieflyeT OTCOEAUHSATb YCTPOMCTBO
OT UCTOYHMKA BNEKTPOMUTAHNS.
« YCTPOMCTBO CMiedyeT MUCNob30BaTh TOMbKO
B LIENISIX, 4151 KOTOPbIX OHO MPEAHA3HAYEHO.
. [lpon3BOAMTENb HE HECET HUKAKOWA OT-
BETCTBEHHOCTM 3a Jt00ble  MOBPEXAEHNS,
BO3HUMKLLME B pE3yNnbrate HenpaBWibHOIO,
HEKOPPEKTHOIO Ui HEOMPABAAHHOMO UCMOMb-
30BaHus.

Onucanune
ABOHEHTCKOE YCTPONCTBO-MHTEPKOM [JOMODOHA.

OYHKLMA KNEMM 1 MEPeMbIYKM

KnemmHuas konogka M1

EI Bxop, peikn

A .
BbI30B C NECTHUYHON MIIOLLAAKM

Nepembiuka cenektop (INT)

lo3BonsieT co3nasarb [Be OT/efNbHble TPyNmbl,
KOTOPbIE MOrYT 06LLATLCS MEXy COBON.

Ha aboHEHTCKMX YCTPOACTBax MepBOW rpynmibl,
YCTAHOBWTE MEPEMbIYKY B MONOXeHWe "1/2", Ha
A0OHEHTCKMX YCTPOCTBAX BTOPOW rpynmbl, ycTa-
HoBuTE nepembiuky B nonoxerve “3/4” [ B

TexHunyeckne aaHHble

Tun PEC
MakcumanbHoe notpeéneque (MA) 80

[NoTpebreHne B pexmme
oXuaaHns (MA)

lMoTtpebrexve oTA. cBeToamoma (MA) 1
Temnepartypa xpaHeHus (°C) -25 - +70

<1

YcTaHoBKa

. Haxmute Ha dukcatop @; cHAMUTE YCTPOR-
CTBO, CNerka csnHys ero @.

« MpyKpenuTe 0Mopy K BCTPaMBAEMON MOHTAX-
HOW KOpOOKE WA HEMOCPEACTBEHHO K CTEHe,
ucnonbays npunaraemble BuHTbl, [EX nsberas ux
YPE3MEPHOT0 3aTArMBaHNA.

YCTPONCTBO CNEAYeT YCTaHaBAMBATD Ha BbICO-
Te, yAo6HOI A1s Nonb3oBaTENS.

. Mocne MOACOEAVHEHNS, MPUKPENNTE YCTPO-
cTeo K onope [ B.

« YTOObI OTCOEANHUTB YCTPOWCTBO OT OMOPbI, Ha-
XKMITE Ha KNasuLLy W NOAHAMIATE YCTPOMCTBO.

MpuMepbl NOAKIIIOYEHNS

HecmoTpst Ha TO, YTO [1BE KBapTVPbl OTBEYA-
T Ha [BE Pa3HblX KHOMKW BbI30BA, OHW MOMYT
00LLIATbCS My COOOW.

& [1se ksapTupbl OTBEYAIOT Ha [BE PA3NYHbIX
KHOMKW Bbl30Ba; CBA3b BO3MOXXHA TONBKO MEX.y
YCTPOCTBAMM B NPe/eNax oHON KBapTUpbl.

Hactpoiika menoauin Il

= Heobxogumo nocnenoBaTtenbHO BbINON-
HWUTb BCE 3Tanbl MPOrpaMMUPOBaHMS, ONU-
CaHHbIE HIXKeE:

1. Bxop, B peXuM nporpammMupoBaHus.
HaxmuTe 5 pas KHOMKY < B TeueHne 5 CekyHy
KopOoTKuid 3ByKOBOW CUrHAN NOATBEPANT BXO[ B
PEXMM MPOrpamMmM1pPOBaHNS.

2. lMporpammupoBaHue Mesiogun Bbi3oBa C
BbI3bIBHOWN NaHenu.

[lng nocneaoBaTenbHOro NpoCyLIMBAHUS MEno-
ANV HOKMUTE KHOMKY « @.

[1ns BbIGOPA MENOAVN 1 BbIXOAA W3 PEXIIMA NPO-
rpaMMUPOBAHIAA HAXKMUTE KHOMKY S @).

[ing BbIGOPA MENOAMA 1 NPOAOIIKEHUS NPOrpam-
MUPOBAHUS HXXMUTE KHOMKY €= @.

3. MporpaMmmupoBaHne MeNOAUN ABEPHOro
3BOHKA.

[ns nocneaosatensHOro NPOCyLLMBaHUS Mefo-
AN HOKMUTE KHOMKY « @.

[ns BbI6Opa MENoAMK 1 BbIXOAA U3 PeXxuma npo-
rpaMMUPOBAHIAA HAXKMUTE KHOMKY ™ @.

[1ns BbIGOPA MENOAUM 11 MPOLOMKEHUS NMPOrpam-
MUPOBAHMS HXKMITE KHOMKY €= @.

4. MporpaMmupoBaHne KONMYecTBa 3BOHKOB
BO BpeMsi Bbi30Ba.

Haxxmute Knasuy « @ CTONMbKO pas, CKOMbKO
3BOHKOB TpebyeTcs Anis Bbizosa (0T 1 o 6). Cny-
T 3 CeKyHbl NOCNE NOCNENHEro HaXaThs Kna-
BMLLW MENoams BbI30Ba OyAeT BOCMPOU3BEEHA
3a/1aHHOE KOMMYECTBO Pas.

[1ns BbIX0AA U3 PEXXMMA MPOrPaMMPOBAHIS Ha-
KMUTE KHOMKY D @.

< WHdopmaums o nporpaMmupoBaHumn Bbl-
30BOB NPUBEAEHA B JOKYMEHTALUN K Bbl3blB-
HOW NaHenu.

Tento produkt je v souladu s prisluSnymi referenénimi
smérnicemi.

Vyfazeni z provozu a odstranéni Likvidujte obalové
materialy a zafizeni predepsanym zplisobem, v sou-
ladu s pravnimi predpisy platnymi v zemi pouziti. Re-
cyklovatelné komponenty jsou oznaCeny prisluSnym
symbolem a znackou materialu.

UDAJE A INFORMACE OBSAZENE V TOMTO NAVODU
MOHOU BYT KDYKOLIV ZMENENY BEZ PREDCHOZIHO
UPOZORNENI.

MEREN| JSOU VYJADRENY V MILIMETRECH, NENI-LI
UVEDENO JINAK.



